

Сотрудники Ирбейского МСО ГСУ посетили ветерана Великой Отечественной войны В.А. Бридова



В год 75-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Ирбейского МСО ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия побывали в деревне Тинская Саянского района. Они посетили ветерана Великой Отечественной Войны 1941-1945гг Василия Алексеевича Бридова . В ходе беседы Василий Алексеевич рассказал, как в 1943 году 4 ноября во время войны был призван в советскую армию и зачислен в 27 учебный полк в городе Заозерном. После шестимесячной учебы, в мае 1943 года он был отправлен в действующую армию на фронт. Сначала их формировали в городе Ленинграде в маршевые роты и отправили под Псков. Воевал на 3 Прибалтийском фронте в 67 армии 189 дивизии в 880 стрелковом полку. Василий Алексеевич с составе войск 3-го Прибалтийского фронта участвовал в Прибалтийской стратегической наступательной операция 1944 года, в Псковско-Островской наступательной операции 1944 года, Рижской и Тартуской наступательных операция 1944 года. Героические заслуги ветерана отмечены боевыми

наградами: Орденом отечественной войны второй степени, медалью за победу над Германией, 15 юбилейными медалями и другими наградами.

Василий Алексеевич служил в армии с 1943 по 1950 год, участвовал в параде Победы в городе Ленинграде на Дворцовой площади. После войны вернулся в Саянский район, закончил Рыбинский сельскохозяйственный техникум, работал председателем Тинского сельсовета с 1959 года по 1991 год. В общей сложности проработал на этой должности 29 лет, является пенсионером местного значения, воспитал двоих сыновей. Сотрудники следственного отдела тепло поздравили ветерана ВОВ с наступающей годовщиной 75-летия Великой Победы и вручили памятный подарок.

Изображения



11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1447289>